
 
НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ № 496 

 

13.03.2025                                                      м. Київ                                              Протокол № 7 

 
Про визначення переможця конкурсу та видачу  

ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням  

радіочастотного спектра ефірної багатоканальної електронної  

комунікаційної мережі у стандарті DVB-T2 із місцевою категорією покриття 

на 47 ТВК у м. Южному Одеської обл. 

 

Враховуючи рішення від 27.02.2025 № 430 «Про проведення конкурсу на 

отримання ліцензії на постачання послуг для потреб мовлення з використанням 

радіочастотного спектра ефірних багатоканальних електронних комунікаційних 

мереж у стандарті DVB-T2 із місцевою категорією покриття, оголошеного 

рішенням Національної ради від 28.11.2024 № 3114», Національна рада розглянула 

подану заяву на участь у конкурсі для видачі ліцензії на постачання послуг для 

потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної 

електронної комунікаційної мережі у стандарті DVB-T2 із місцевою категорією 

покриття на 47 ТВК у м. Южному Одеської обл. ТОВ «ЛИМАН-ТВ», с. Визирка 

Лиманського району Одеської обл. (місцезнаходження: вул. Олексія Ставніцера, 

буд. 60, корп. 2, прим. 27, с. Визирка, Лиманський р-н, Одеська обл., 67543; 

електронна адреса: asolomaha@ukr.net), та заслухала представника претендента. 

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону 

України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у 

сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням 

Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до 

Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо 

ліцензування суб’єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради 

від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та 

плати за внесення змін до Реєстру суб’єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням 

Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної 

служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення 

України), враховуючи, що ТОВ «ЛИМАН-ТВ», с. Визирка Лиманського району 

Одеської обл., відповідає критеріям, визначеним частиною третьою статті 55 

Закону України «Про медіа», та зобов’язання претендента відповідають умовам 

ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 28.11.2024 № 3114 «Про 

оголошення конкурсу на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб 
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мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірних багатоканальних 

електронних комунікаційних мереж у стандарті DVB-T2 із місцевою категорією 

покриття», Національна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Визнати ТОВ «ЛИМАН-ТВ», с. Визирка Лиманського району Одеської обл., 

переможцем конкурсу на отримання ліцензії на постачання послуг для потреб 

мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної багатоканальної 

електронної комунікаційної мережі у стандарті DVB-T2 із місцевою категорією 

покриття на 47 ТВК у м. Южному Одеської обл. 

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після 

отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати ТОВ «ЛИМАН-

ТВ», с. Визирка Лиманського району Одеської обл., ліцензію на постачання послуг 

для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра ефірної 

багатоканальної електронної комунікаційної мережі у стандарті DVB-T2 із 

місцевою категорією покриття на 47 ТВК у м.  Южному Одеської обл., шляхом 

здійснення відповідного запису в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа та присвоїти 

ідентифікатор, зазначивши: 

вид діяльності у сфері медіа: постачання електронних комунікаційних послуг 

для потреб мовлення; 

відомості про структуру власності – згідно із додатком 1 до рішення; 

строк дії ліцензії: 10 років; 

строк початку діяльності: згідно з додатком 3 до рішення; 

технічні характеристики ефірної багатоканальної електронної комунікаційної 

мережі у стандарті DVB-T2 із місцевою категорією покриття на 47 ТВК у 

м.  Южному Одеської обл. – згідно із додатком 2 до рішення; 

взяті зобов’язання ТОВ «ЛИМАН-ТВ», с. Визирка Лиманського району 

Одеської обл. – згідно із додатком 3 до рішення. 

3. Департаменту фінансово-економічного регулювання, ресурсного 

забезпечення та інформаційних технологій нарахувати ТОВ «ЛИМАН-ТВ», с. 

Визирка Лиманського району Одеської обл., ліцензійний збір за видачу ліцензії на 

постачання послуг для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра 

ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі у стандарті DVB-T2 із 

місцевою категорією покриття на 47 ТВК у м.  Южному Одеської обл., врахувавши: 

розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття 

рішення; вагові коефіцієнти Q= (згідно із додатком 2 до рішення) та сплату 

конкурсної гарантії. 

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити 

ТОВ «ЛИМАН-ТВ», с. Визирка Лиманського району Одеської обл., шляхом 

надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси. 



5. Відділу комунікацій та зв’язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня 

прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному 

вебсайті Національної ради. 

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та 

реєстрації; радіочастот, технічного контролю та аналізу цифрового медіапростору; 

юридичне; організаційного та документального забезпечення; департаменти: 

контролю, аналізу, стратегічного та регіонального розвитку; фінансово-

економічного регулювання, ресурсного забезпечення та інформаційних технологій; 

та відділ комунікацій та зв’язків з медіа. 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

Національної ради О. Черниша. 

 

 
Перший заступник голови  /підпис/  Валентин КОВАЛЬ 

 

 

Відповідальний секретар   /підпис/  Олена НІЦКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до рішення Національної ради 

13.03.2025 № 496 

 

 

Відомості про структуру власності 

ТОВ «ЛИМАН-ТВ», с. Визирка Лиманського району Одеської обл. 

 

- кінцевий бенефіціарний власник: Кутателадзе Віталій Олегович, громадянин 

України; 

- власники істотної участі, окрім осіб, які є кінцевими бенефіціарними 

власниками: ---; 

- ключові учасники суб’єкта у сфері медіа, окрім осіб, які є кінцевими 

бенефіціарними власниками чи власниками істотної участі: ---. 

 

 

 

 

 
 

  



Додаток 2 

до рішення Національної ради 

13.03.2025 № 496 

 

Технічні характеристики ефірної багатоканальної електронної комунікаційної 

мережі у стандарті DVB-T2 із місцевою категорією покриття  

на 47 ТВК у м. Южному Одеської обл. 

ТОВ «ЛИМАН-ТВ», с. Визирка Лиманського району Одеської обл. 

 

Область 
Населений 

пункт 

Канал 

(ТВК) 

Кількість 

каналів 
(програм) 

ефірної 

багатоканаль-

ної 

електронної 

комунікаційн
ої мережі 

Потужність 

передавача, 

кВт 

Місцезнаходження 

передавача 

Територія покриття 

(розповсюдження) 
ефірної 

багатоканальної 

електронної 
комунікаційної мережі  

Ваговий коефіцієнт Q 

Одеська Южне 47 * 3  0,01 

Одеський р-н, 

 м. Южне,  

вул. 

Старомиколаївське 

шосе, 14 

м. Южне та 

території 

Южненської 

міської 

територіальної 

громади 

Одеського району 

15 (для Южненської 

міської 

територіальної 

громади Одеського 

району) 

 

 
*Технічні характеристики погоджені ГШ ЗСУ за умови не створення радіозавад радіоелектронним засобам 

спеціальних користувачів.   

Технічні характеристики РО можуть бути скориговані за результатами дослідної експлуатації впродовж року навіть 

до анулювання частотного присвоєння при неможливості забезпечення ЕМС з РО ЦНТВМ, що працює у складі 

загальнонаціональних мультиплексів (а також додатково впродовж року після переналаштування, у зв'язку з 

вивільненням І та ІІ цифрових дивідендів).  

За умови не створення шкідливих радіозавад РО інших країн, що мають міжнародно-правовий статус та не 

вимагаючи захисту від шкідливих радіозавад з боку такого РО. 

 

  



Додаток 3 

до рішення Національної ради 

13.03.2025 № 496 

 

Взяті зобов’язання 

ТОВ «ЛИМАН-ТВ», с. Визирка Лиманського району Одеської обл. 

 

1. Наявність власних чи орендованих технічних засобів електронних комунікацій 

або договору з постачальником електронних комунікаційних мереж та/або послуг 

щодо побудови ефірної цифрової багатоканальної електронної комунікаційної 

мережі: власні технічні засоби; 

2. Виконувати план побудови ефірної цифрової багатоканальної електронної 

комунікаційної мережі, у тому числі запропоновані етапи та строки введення її в 

експлуатацію: викладено в плані побудови; 

3. Максимальний рівень рентабельності електронних комунікаційних послуг 

ефірної цифрової багатоканальної електронної комунікаційної мережі, зазначений 

у бізнес-плані відповідно до Порядку розробки та затвердження Максимально 

граничних тарифів на послуги постачальників електронних комунікаційних послуг 

для потреб мовлення з використанням радіочастотного спектра, затвердженого 

рішенням Національної ради від 23.05.2024 № 1686: до 15%; 

4. Строк початку діяльності: 9 місяців з дня отримання ліцензії. 

 

Надавати послуги суб’єктам у сфері аудіовізуальних медіа, які мають право на 

мовлення у ефірній багатоканальній електронній комунікаційній мережі у стандарті 

DVB-T2 із місцевою категорією покриття на 47 ТВК у м. Южному Одеської обл., 

перелік яких визначається Національною радою, за підсумками відповідних 

конкурсів. 

 

 

 

 

 


